
SmartPSS Liteとは

•従来のSmartPSSの開発終了に伴い、提供開始した最新版の
CCTV監視用ソフトウェアです。

•従来のSmartPSSと比べ、機能がシンプルになりました。

•発展的なCCTV監視用ソフトウェアが必要な場合は
DSSシリーズをご活用下さい。

◆SmartPSS Lite日本語版の

提供については

弊社営業or技術社員まで

お問い合わせください。

SmartPSS Lite 要求スペック(仕様は変更されることがあります）

OS Windows 8,10,11(64bit)

CPU Intel Core i5-6500 @ 3.2GHz以上

RAM/ROM 8GB以上/256GB以上

解像度 1280x800以上

登録可能デバイス数 64

カメラチャンネル数 64

最大分割表示数 64
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SmartPSS Liteの画面

①
② ③

④ ⑤ ⑥

⑦

①ソリューション切替
・CCTV
・アクセスコントローラ(ACC)
・ACCによる出退勤管理

②CCTVのライブ映像

③CCTVの録画映像再生
※DVR内HDDやIPC内SD録画データ

④デバイス情報画面

⑤ログ検索画面(システム/機器)

⑥イベント設定
(アラームを受信しポップアップ表示）
・サーマル非対応
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SmartPSS Liteの画面(デバイス)

①：デバイスの追加、削除、バックアップ
②：デバイスリスト、デバイス情報、状態
③：デバイスの操作(編集/設定/手動ログイン・ログアウト/削除）

①

②
③
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SmartPSS Liteの操作(デバイス追加)

①：追加クリック
②：IP/SN＋ID、PW、チャンネル名(任意)を入力
③：追加or追加と続行をクリック

①
②

③

②

P2P登録

IPアドレス登録
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SmartPSS Liteの操作(デバイス設定)

デバイスのオンラインステータスが、●オンラインの必要があります。
対象デバイスの操作[⚙]をクリックすると、ブラウザが起動し、WEBログイン画面が表示されます。

※P2P接続の場合、接続の度にURLが変わります。ご注意ください。
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SmartPSS Liteの操作(ログ)

クライアントログ

デバイスログ

左側のツリーから、検索対象を選択
・クライアント[PC]
・機器[デバイス]
クライアント：
ログの種別、検索期間指定し検索
機器：
検索対象機器、ログ種別、検索期間を指定し検索
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SmartPSS Liteの操作(イベント設定)

左側のツリーから、
①：設定するカメラを選択
②：チャンネルイベント：アラームするイベントを選択
③：アラーム設定のオン/オフ
④：各タブでアラーム時の動作を指定(複数可)
⑤：保存をクリック

①

②
③

④

⑤ 18



SmartPSS Liteの操作(ライブビュー)

①

②

③④

⑤

①機器ツリー：閲覧したいレコーダー/カメラを
ダブルクリックで表示

②PTZ操作：PTZ操作/OSD対象機器操作可能
③画面表示：分割表示/フルスクリーン設定可
④画面ツアー設定・操作
⑤表示エリア内右クリック→サブメニュー表示
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SmartPSS Liteの操作(再生-検索)

①

②

③

①機器ツリー：録画データを見るNVR/IPCを選択
②ビュー：録画/画像を選択、録画/ストリーム種別を指定
③時刻：検索期間を指定。●がある日が録画が残っている日
※検索期間は、日跨ぎＯＫ、24時間以内
④検索をクリックすると、録画データが検索される。

③

④

録画種別 解説

全ての録画 全ての録画データ

一般の記録 通常録画

アラーム録画 アラーム録画

MD 動体検知録画

インテリジェント IVSなどのｲﾝﾃﾘｼﾞｪﾝﾄ録画
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SmartPSS Liteの操作(再生＋エクスポート)

①

②
③

④

①タイムラインが表示される。
再生したいポイントでクリックすると、そこから再生が開始される。
②再生操作：同期再生・逆再生・再生/一時停止・停止・コマ送り・再生速度変更・音量変更

③エクスポートしたい位置でクリックすると④が表示される
④の赤いバーをドラッグし、エクスポートしたい期間を指定し、
③のハサミを再度クリック→⑤のポップアップが表示される。
エクスポート先とファイル形式を指定し、OKをクリック→エクスポート開始。

⑤
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SmartPSS Liteの操作(再生＋エクスポート)

①

②
③

④

①タイムラインが表示される。
再生したいポイントでクリックすると、そこから再生が開始される。
②再生操作：同期再生・逆再生・再生/一時停止・停止・コマ送り・再生速度変更・音量変更

③エクスポートしたい位置でクリックすると④が表示される
④の赤いバーをドラッグし、エクスポートしたい期間を指定し、
③のハサミを再度クリック→⑤のポップアップが表示される。
エクスポート先とファイル形式を指定し、OKをクリック→エクスポート開始。

⑤
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